

**HERNÁDKÉRC S KÖZSÉG ROMA NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

Szám: RN/16-9/HK/2018.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Hernádkércs Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2018. december 05. napján 15: 00 órakor megtartott ülésén.

Jelen vannak: Budai Attiláné elnök
Rontó Péter Pál elnökhelyettes
Tisza Tiborné képviselő

Tanácskozási joggal meghívottak közül jelen vannak:
Dr. Ruttkai Tímea szerv. hat. és humánig. oszt. vez.
Babos Béla, az Országos Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője

Budai Attiláné elnök üdvözlö a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Rontó Péter Pál elnökhelyettest javasolja. A jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot a Képviselő-testület – 3 fő van jelen a szavazásnál - egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta.

A jegyzőkönyvet Mészárosné Sófalvi Melinda, a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal dolgozója vezeti.

Javasolja, hogy a testület a meghívóban - 1. sz. melléklet - szereplő napirend szerint tartsa ülését az alábbi kiegészítésekkel:

NAPIREND:

1./ KÖZMEGHALLGATÁS

A Képviselő-testület a napirendre vonatkozó javaslatot – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta és az alábbi elfogadott napirend szerint tartja ülését:

NAPIREND:

1./ KÖZMEGHALLGATÁS

NAPIREND:

A fentiek alapján Hernádkércs Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

NAPIREND:

1./ KÖZMEGHALLGATÁS

Budai Attiláné elnök: köszönti a jelenlevőket, ismerteti a közmeghallgatás szabályait. Közmeghallgatás keretében beszámol a Hernádkércs Község Roma Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. évi tevékenységéről, valamint a 2019. évi elképzeléseiről. A képviselőtársakkal együtt lehetőséget biztosít arra, hogy kérdéseket tehessenek fel, illetve véleményt nyilváníthassanak. Külön köszönti a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóit, valamint Babos Bélát, az Országos Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselőjét.

Röviden ismerteti Hernádkércs Község Roma Nemzetiségi Önkormányzatának tevékenységét, valamint az eddig elért eredményeit, programjait, céljait. Szeretné elmondani, hogy nagyon örül, hogy ilyen sokan eljöttek a közmeghallgatásra. Úgy érzi, hogy ezzel elismerik a munkájukat. A 2018-as évben is nagyon sokat dolgoztak és sok színes programmal nyújtottak lehetőséget az itt élő romáknak. Elmondja, hogy az éven tartottak választási fórumot a közelgő választások miatt, ahol egy kötetlen beszélgetés keretében mindenki elmondhatta álláspontját és mindenkit arra biztatott, hogy menjenek el szavazni.

Továbbá elmondja, hogy a hagyományokhoz híven az idén is megrendezésre került a „*Roma esélyegyenlőségi nap*” elnevezésű rendezvény. A rendezvény témája a romákat érő hátrányos megkülönböztetésből adódó problémák megoldása, konfliktusok kezelése. 2018. május végén gyermeknapot rendeztek, amelyre a roma és nem roma 14 év alatti gyermekek kerültek meghívásra. Ennek célja, hogy ne legyenek konfliktusok a romák és a nem romák között. Hernádkércs Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata a gyermeknapi rendezvényt Hernádkércs Község Önkormányzatával közösen rendezte, és nagyon örül a közös munkának. Szeretné elmondani, hogy a rendezvény nagyon sikeres volt.

Az idén is megszervezésre került a „Tiszta udvar, rendes ház” program. Ez verseny a tavalyi évben is összehozta a hernádkércsi roma és nem roma családokat, és egy egészséges verseny alakult ki, amelyen a családok szívesen vettek részt. A helyezettek díjazásban és indító csomagban részesültek. Az utalványt háztartási eszközök, virágok, gyümölcsfák vásárlására fordíthatták, míg az indító csomag virágpalántákat tartalmazott.

Tájékoztatja a jelenlevőket, hogy a tavalyi évben először került sor a legjobb tanulmányi eredményt elérő hernádkércsi roma tanulók díjazására. Azt tapasztalta, hogy ez a verseny ösztönözte a gyerekeket, és az értékelték közül a legjobb tanulmányi eredményt elérő 10.000,- Ft értékű utalványban részesült.

Nagyon sikeres volt tavalyi évben a „*Roma paradicsom*” nevű program. A program célja a szegénység elleni küzdelem, valamint a közösségformálás volt. Az éven uborkát, paprikát, paradicsomot ültettek. A megtermelt zöldségeket közösen elfogyasztották.

Több alkalommal került megrendezésre a hitéleti nap, valamint egyéb egyházi témájú rendezvény. Célja a vallási elhivatottság kialakítása a roma családokban. Szerveztek egy olyan fórumot ahol a munkalehetőségekkel kapcsolatban nyújtottak tájékoztatást. Célja a

romákat kivenni a közmunkából, és értékteremtő munkát szeretne találni részükre. Azt szeretné elérni, hogy a roma családok körében ne a közmunka legyen a cél. Elmondja, hogy nagyon örül, hogy jó a kapcsolat az önkormányzattal, és részt vettek az önkormányzat által szervezett idősek napján. Szervezett egy „Roma közösség biztonságáért” nevű fórumot, amellyel célja, hogy a romák határolódjanak el a jogellenes cselekményektől.

Megrendezésre került a „Közelebb Istenhez” című program a hernádkércsi lakosok részére. A rendezvényen Kucsora Tamás tartott előadást, aki az Actio Catholica Alapítvány elnöke, amely alapítvánnyal Hernádkércs Község Roma Nemzetiségi Önkormányzata korábban együttműködési megállapodást kötött. A Kucsora Tamással nagyon jó a kapcsolatuk, nagyon sok rendezvényben segít az önkormányzatnak.

Az éven is benyújtásra került két pályázat az Emberi Erőforrások Minisztériumához: a NEMZ-KUL-19 és a NEMZ-TAB-19 című pályázat. Elmondja, hogy az egyik pályázaton kulturális, hagyományörző tevékenységet folytató nemzetiségi szervezetek vehetnek részt, és tevékenységükkel összefüggő rendezvényeik megszervezéséhez nyújtanak támogatást, a másik pályázat lényege nemzetiségi-népismereti, hagyományörző táborok megvalósítása roma gyerekek számára. A megszervezésre került táborban roma táncra tanították a gyerekeket. Ezt a pályázatot a korábbi években is megnyerték és nagyon sikeresen tábor szerveztek belőle, a gyerekek és a szülők is nagyon elégedettek voltak.

A *Roma vándorkupa* nevű rendezvény már két alkalommal került megrendezésre, amely nagyon sikeres volt. A rendezvényt célja a roma, valamint nem roma családokat összehozni, és hogy azok csapatokat alkossanak. Ezen az idén is sokan vettek részt.

A gyermekek részére banán, narancs, kivi és egyéb gyümölcsök kerültek kiosztásra a *Vitaminnap* keretében. Szervezett egy „Mondjunk nemet a drognak” nevű programot, ezen prevenciós előadás célja, hogy tájékoztatást nyújtsanak a gyerekeknek és a szülőknek is.

Megemlékezést szerveztek néhai Mészáros József esperes úr sírjánál, ahol közös imádkozással, gyertyagyújtással emlékeztek meg a korábban Hernádkércsen szolgálatot teljesítő plébános úrra, aki a hernádkércsi romákat segítette és lelkiileg támogatta.

Egészségmegőrző nap kerület megrendezésre Hernádkércsen a sportöltözőben ahol vérnyomás- és cukorméréssel próbálta felhívni a lakosság figyelmét az egészség fontosságára.

Döntöttek a Roma Betlehem betanításáról a hernádkércsi lakosok részére. Ezt hetente két alkalommal az Actio Catholica Alapítvány elnöke, Kucsora Tamás fogja tartani. Célja, hogy e műsor a karácsonyi rendezvényen bemutatásra kerüljön.

A „Roma Ki Mit Tud” nevű rendezvényen nagyon sokan részt vettek még a környező településekről is. Sikeres volt a rendezvény: ének, próza, tánc és vers kategóriában indultak a versenyzők. A versenyen készült képek a közösségi oldalakon is megtekinthetők. *Mikulás ünnepséget* is szerveztek közösen Hernádkércs Község Önkormányzatával, ahol a hernádkércsi roma és nem roma gyerekek részére mikulás csomag került átadásra.

Elmondja, hogy még az idén több terve is van a programok tekintetében, például december 22-én szeretné megrendezni az adventi ünnepeket, melynek kertében elkészítenének egy vacsorát és mindenkit megvendégszolgálnak. E rendezvényre szeretné meghívni Babos Bélát és a környező települések kisebbségi önkormányzatainak képviselőit, továbbá Hernádkércs Község Önkormányzatának polgármesterét és a Képviselő-testületet, valamint Kucsora Tamást. Szeretne hívni egy együttest, aki dicsőítő zenét, valamint egyházi énekeket mutatna be, és így varázsolna ünnepi hangulatot.

A szociális földprogram keretében nyert pályázati pénzből 20 darab baromfit kapott minden résztvevő család, valamint 20 kg tápot és egy darab gyümölcsfát, paradicsom-, paprika palántákat és vetőmagokat. A programban 30 család vett részt. Azóta a baromfik megnőttek, tojnak, és a családok folyamatosan ellenőrizve vannak. A programban romák és nem romák is be voltak vonva és nagyon eredményesnek bizonyul. Úgy érzi, a lakosok szívesen vesznek részt ebben a programban.

Most itt közmeghallgatás keretében szeretné ismertetni a „Tiszta udvar, rendes ház” program nyerteseit. A „Tiszta udvar, rendes ház” programban résztvevők részére emléklap kerül átadásra, valamint az első három helyezett ajándékutalványban részesül.

Ismerteti a három helyezett nevét:

I. helyezett: Rontó Annamária

II. helyezett: Budai Terézia

III. helyezett: Horváth Gyöngyi

Az idén két versenyzőt szeretne különdíjban részesíteni, akik 5.000,- forint értékű utalványban részesülnek, Tisza Andreát és Varga Józsefnét.

Szeretné megköszöni, hogy sokan eljöttek és jövőbeli terveiről, céljairól azt szeretné elmondani, hogy ezen az úton szeretne tovább haladni közösen a romákkal és a nem romákkal. Célja a romák felemelkedésének elősegítése. Kéri, hogy javaslatukkal, véleményükkel segítsék a Roma Nemzetiségi Önkormányzat munkáját.

Varga Józsefné: a magyarság nevében szeretné megköszöni, hogy részt vehetett a nemzetiségi önkormányzat által szervezett programokban, amelyeket nagyon jó kezdeményezésnek tart, és örömmel vette a baromfikat és a ruhákat is, amelyeket az adományosztás során kaptak. Azt tapasztalja, hogy a kisebbségi önkormányzatnak az a célja, hogy mindenkit felzárkóztasson, és ő ezt nagyon elismeri.

Egri Györgyi: véleménye szerint más településeken nem részesülnek ennyi segítségben a lakosok, mint itt Hernádkércsen.

Kiss Sándor : elismerését szeretné kifejezni a nemzetiségi önkormányzat felé az odaadó munkájuk miatt.

Babos Béla, az Országos Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselője: elmondja, hogy nagy szeretettel köszönt mindenkit. Előljáróban elmondja, hogy azt tapasztalja, hogy ez a nemzetiségi önkormányzat tud dolgozni, és akar is. Nagyon büszke, hogy ilyen sokan jelen vannak, ezt sajnos máshol nem tapasztalja. Úgy gondolja, hogy a magas részvétel a nemzetiségi önkormányzat munkájának elismerését jelenti. Megállapította, hogy ennyi

programot, amit a Hernádkércsi Roma Nemzetiségi Önkormányzat szervez, más ezt nem teszi, rendkívül aktívak és tele vannak ötletekkel. A pályázatokon is sikeresen vesznek részt, amelynek eredményeképpen tudnak a lakosoknak támogatásokat nyújtani. Gratulál az eddig elért sikereikhez és további eredményes munkát kíván. A Szikszói Közös Önkormányzati Hivatalnak is szeretné megköszönni azt a segítségnyújtást, amit biztosít a nemzetiségi önkormányzat részére. A lakosoktól szeretné kérni, hogy 2019-ben is álljanak a roma önkormányzat mellé és mindenben segítsék munkáját.

Rontó Péter Pál: szeretettel köszönt mindenki, különös tekintettel egy Hernádkércsre költöző új családot, akiket már most támogatnak és segítenek, továbbá megköszöni mindenkinek, hogy eljött a közmeghallgatásra.

Budai Attiláné: megköszöni a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal dolgozóinak munkáját és egész évi támogatását, segítségnyújtását, valamint mindenkinek kellemes ünnepeket kíván.

Egyéb kérdés, észrevétel nem volt, az elnök megköszöni a képviselőknek a részvételét, és az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva 15 óra 50 perckor.

Budai Attiláné
Budai Attiláné
elnök



Rontó Péter Pál
Rontó Péter Pál
jegyzőkönyv hitelesítő